



# 捲入《給十九歲的我》爭議後首露面



華女學校委託導演張婉婷攝製的紀錄片《給十九歲的我》在一片爭議聲中暫停公映，「牛下女車神」李慧詩日前也曾撰文反映「被通知」演出，將一段2016年1月導演張婉婷訪問她的影片放進《給十九歲的我》中。昨日李慧詩出席活動，是她在撰文反映「被通知」事件發生後首度公開露面，未知是否不欲回應相關話題，李慧詩透過大會表示不接受傳媒訪問，但見她試玩運動時相當投入及笑容滿面，心情似乎未受事件影響。

◆◆◆◆◆鍾柔美自言非運動健將◆◆◆◆◆

Aska稱自己一向喜歡做運動，最擅長打籃球和其他球類運動，可惜入行後已少有機會約朋友一起打球。笑問他以前在校內是否頭風癮，大受女同學歡迎？Aska說：「不覺得也沒有留意，只是覺得整隊人一齊打波會好熱血。」Yumi就表示稍後會參加學校的陸運會，雖然不是運動健將，但因為是最後一年參與，會盡她所能報名各項賽事如標槍及短跑，說：「始終是在學校最後一年，想留下一點回憶，不過我最叻都是跳舞。」問到Yumi會否做啦啦隊跳舞助興，她故作神秘地稱可。



◆鍾柔美和張馳豪希望姚焯菲去到外國留學能快點適應。

## 下月開騷「女兒」失聯 林敏鴻叫郭柏妍好自為之

香港文匯報訊（記者達里）將於下月開演唱會的林敏鴻昨日接受薛家燕主持的電台節目訪問，家燕姐知道阿鴻今年是入行40周年，特別訂造送他一個「演藝音樂奇才」的手指公造型獎座，阿鴻笑稱家燕姐很有心，連「金指公」也送給他，他要回敬一個更大的「指公」送給對方。

阿鴻下月在西九戶外舉行演唱會，透露歌單和流程已安排好6、7成，不少嘉賓好友都自動請纓要來玩，說：「有好多人報名，新人舊人都有，好在這次由6點開始唱，不怕超時罰款，沒有時間限制，如果一發不可收拾，對觀眾來講是好抵。」阿鴻透露暫時表演嘉賓有樂隊Kolor、甘四味，一直想跟他們夾



◆林敏鴻獲薛家燕送上「金指公」造型獎座。

band和唱rap，更自嘲rap歌天分不及廿四味。而舊人歌手方面，當中有阿鴻的前輩出現，希望到時上台下感覺像去派對一樣。至於「女兒」郭柏妍的練歌進度如何，阿鴻笑道：「最近跟她失了聯，希望她好自為之，至少要先度期，都想《下流上車族》的家人到時會一起來支持。」

## 劉嘉玲與張學友唱K互室

香港文匯報訊（記者阿祖）劉嘉玲近日與好友上山詩鈞及弟婦Laura離港度假，往享受陽光與海灘。一向皮膚白晰的嘉玲，面對碧海藍天，也忍不住穿上泳衣享受日光浴。嘉玲於社交平台分享水着照片，她雖然只穿黑色一件頭泳衣外加輕紗外套，寫意地躺於吊床上曬太陽，但美好身段及一雙修長美腿相當吸睛，白滑肌膚完全看不出已年屆57歲。劉嘉玲並留言：「心態好，一切都好！周末愉快。」大批網民更派Like大讚保養得宜。

此外，嘉玲又分享了一張與好友張學友在唱卡拉OK的合照寫道：「與歌神（學友）合唱完《你最珍



◆劉嘉玲與張學友老友網上圖片  
鬼鬼。

貴》，歌神：+0（嘉玲），你玩吓好啦，唱歌唔適合你，+0：你唱歌好啦，演戲唔適合你，歌神：係呀，我知呀，所以我放棄做戲囉，不過咁咁喜劇，我適合做喜劇、哈哈！」看來兩人認真老友，平日互室來當溝通方式！

## 千嬅爆10歲兒想報名參加《聲夢》

香港文匯報訊（記者達里）楊千嬅早前擔任《鋪鋪Poker》節目嘉賓，原來她與主持郭偉亮（Eric Kwok）是同年同月同日生，是典型水瓶座性格的人，上周生日齊齊步入49歲。

節目開始時劉浩龍問到千嬅最怕輸遊戲後接受什

麼大懲罰，千嬅說：「蛇蟲鼠蟻基本上都驚，有毛和滑澀澀，會動的生命都驚。」千嬅稱老公丁子高在她出門前有叮囑她要「小心睇路」，不是擔心她玩牌會輸，只是不想她輸得太難看。

千嬅談到兒子喜歡扮鬼扮馬，更遺傳了她與老公喜歡唱歌的特質，說：「他有追看《聲夢傳奇2》和記得全部學員的名字，所以他識得Eric，他又問我怎樣才參加到，我答他只有10歲言之過早，他以為是玩遊戲，不明白歌唱比賽的壓力。」而千嬅自從做媽媽後已榮升做廚娘，以往鮮有下廚的她，現在已略懂煮食心得，最滿足的是可以親手煮給兒子吃。



◆千嬅指因《聲夢》認識 Eric Kwok。

香港文匯報訊（記者達里）鍾柔美（Yumi）、張馳豪（Aska）、單車運動員李慧詩等人昨日出席「新興運動CHILL好玩」活動，宣傳及試玩新興運動。日前李慧詩不滿紀錄片《給十九歲的我》輯錄她的訪問片段成為電影一部分，她昨日透過大會表示不接受傳媒訪問，但見她試玩運動時相當投入，應該未有被事件影響心情。

能會有，但不是大家想像中的穿短裙跳舞。

提到好友姚焯菲（Chantel）到新西蘭留學，在宿舍仍放有《聲夢》學員的大合照，Aska說：「都知道她近日不舒服，會叫她不要太掛住我們，不過都明白去到新地方要重新認識，對女仔來講不是容易的事，希望她快點返來香港。」Yumi稱在Chantel離港前已叮囑對方要保重，因為知道對方去到新地方後有很多大小事情要處理，加上開學都不想打擾到她，說：「她都要認識新朋友，相信都要一段時間去適應。」



香港文匯報訊（記者阿祖）無綫綜藝歌唱真人騷《中年好聲音》大受歡迎，趁着情人節即將來到，特別舉行「『聲』Sing戀 Love Love」活動，由參賽者周吉佩、曹敏寶、支譽儀、涂家堯、龍婷、陳嘉駿、關嘉玲、陳早怡、羅啟豪、鄧家豪及蕭家浩現場獻唱多首經典情歌包括：《甜蜜蜜》、《抱緊眼前人》、《萬千寵愛在一身》、《幸福摩天輪》、《愛是永恒》、《月半彎》、《默契》及《那些年》，以歌聲與觀眾一起預祝情人節，送上溫馨甜蜜的祝福。

曹敏寶上台獻唱《抱緊眼前人》時，老公走到台前獻花，她待唱完歌即向老公講情人節的宣言：「老公，沒有你我什麼都不是！」受訪時，曹敏寶表示近期參加比賽甚少見到老公，加上向來他也不太主動要她暗示，不過早幾天老公竟然叫她情人節不要有其他約會，因訂好餐廳會撇低仔女過二人世界，她笑說：「我們有了小朋友又已中年，老公又大鼻鼾要分房瞓，所以好珍惜兩個人一起的時間，希望情人節他給到我驚喜叫我開心啦！」至於參加今次《中年好聲音》，曹敏寶表示原先好緊張，但晉身到26強，大家參賽者都變成一家人般，每日都有飯局，各人即使知道對方唱什麼歌，仍會給予意見，自己也明白到演出不會每場都最好，總有高有低，所以會盡力去做，遇強愈強。而她心目中龍婷和陳大強均入三甲，不過姊姊曹敏莉都有給她信心：「她有叫我要開心，不好着重成績，我都覺得去到中年應該拿得起放得低，如果太着重名次，便不能好好享受比賽的過程。」

### 周吉佩曾患情緒病

一直被指唱歌有鄧麗君影子的龍婷，上一場唱《魯冰花》獲評審們讚賞做回龍婷，她笑言未來的比賽也盡量放下鄧麗君的感覺不斷突破自己，而這次比賽對她來說是緊張刺激又期待，但亦因為此更令自己投入當中。至於三甲入選，她一直被看好為熱門，龍婷則看好周吉佩：「他是種子選手，對自己又有要求，陳大強也很穩陣。」但沒提到自己，龍婷表示信心要到上台一刻才見到！

大熱的周吉佩坦言今次參加《中年好聲音》比以前當歌手年代更加緊張：「因為拍攝時間緊密，我又要返工照顧小朋友，所以練歌也不夠時間，上一場演出前，不停發夢，只睡得兩三小時，感覺到比賽的壓力！」他又透露以前在樂隊Space解散時，曾經有過情緒病：「因為在大家散band時，兄弟之間是不歡而散，感覺不開心，情緒就累積了，試過幾乎爆出來。」他指在2021年疫情這兩年期間，他像發病一般：「試過有次在舊公司一個人望着窗外，當時下着毛毛雨，突然有股無力感，有念頭想跳下去，另一次自己躺在床上，突然感覺心房位置被按壓着，不過現在不嚴重，已經無事，今次只是感覺比賽壓力有點大。」問他又看到誰會得冠軍？周吉佩是看好龍婷，在50強時自己也是輸給對方，要「復活」再入圍才能比賽至今。會否視對方為假敵？周吉佩笑言大家反而成為了好朋友，也好想在一個回合中合唱：「之前我輸了，網民都好想我們一齊合唱，有些龍婷的粉絲也讚我說會支持埋我，所以都好開心！」

## NCT DREAM世巡香港場 優先訂購門票火速售罄

香港文匯報訊（記者阿祖）韓國男團NCT DREAM將於3月25日在亞博舉行首次香港巡迴演唱會：《NCT DREAM TOUR 'THE DREAM SHOW 2: In A DREAM' in HONG KONG》，日前優先訂購，門票迅速被搶購一空。昨日大會主辦辦亞洲娛樂表示，非常多謝大家熱烈支持，但要提醒歌迷朋友留意，要在官方授權渠道購票，避免受騙。

最近NCT DREAM正式日本出道，並推出首隻日文單曲《Best Friend Ever》，推出後立即登上日本Oricon每日單曲榜榜首！日前推出MV，反應非常熱烈，MV中七子展現他們的友誼，同居同住同睡，穿上睡衣於夢幻的娛樂世界之中，打起七彩繽紛的枕頭戰，MV不單歌曲悅耳、畫面中的顏色配搭，整個夢幻童話世界的景象，都充滿歡樂。



◆三位主角感謝香港觀眾的支持。